



На Ставрополье прошёл 49-й краевой слёт ученических производственных бригад, юные участники которого

## ПОКАЗАЛИ НЕ ДЕТСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

### Знают цену труду

Наш край стоял у истоков рождения ученических бригад, и, конечно, это накладывает особую ответственность на тех, кто продолжает эстафету молодежного движения. На Ставрополье более 35 тысяч школьников трудятся на 15 тысячах гектаров земли, показывая далеко не детские результаты.

В этом году на слете в детском центре «Солнечный» в селе Казинка собрались ученические бригады со всех районов края - 260 ребят, которые не понаслышке знают цену настоящему труду.

Так, школьники УПБ Ананасенковского района собрали более 600 тонн зерна, а в Александровском районе благодаря ребятам реализовано зерна на 3,5 млн. рублей – и это самый высокий показатель по краю! Школьники Левокумья в 2016 году засыпали в закрома края более 3 тысяч тонн зерна.

А ученики из поселка Темижбекского Новоалександровского района (он, кстати, является родиной движения УПБ) намолотили 115 тонн с площади 38 гектаров.

Эти и другие ребята уже победили в муниципальных конкурсах, а теперь померились силами на краевом уровне. Юные аграрии боролись за зва-

ние лучшего бригадира, технолога-животновода, растениевода, ландшафтного дизайнера, эколога, механика, ветеринарного врача, изобретателя и рационализатора, лесовода, плодоовощевода.

На конкурсе они не только блеснули знанием теории, но и умением применить ее на практике. «Юному пахарю, к примеру, важно было поучаствовать в пахоте на определенных делянках, а ландшафтным дизайнерам – продемонстрировать авторские мини-клумбы на отведенных участках», – рассказал главный судья соревнований, декан двух факультетов СтГАУ, профессор РАН Александр Есаулко.

### По стопам деда

Но давайте поближе познакомимся с участниками слета, которые умеют трудиться и делают это красиво. Лера Ерёменко, ипатовская девушка, мечтает возродить некогда богатый колхоз «Советское руно». Да так, чтобы овцы – погодистые, сильные, мощные – были всем на загляденье!

Евгений Полтавских (на фото), победитель конкурса «Растениевод», выпускник школы №9 села Высоцкого, с 12 лет помогает родителям

по хозяйству – управляться на огороде и с домашней живностью. Парень во всем хочет быть похожим на любимого дедушку – Владимира Александровича, агронома с большим трудовым стажем, с которым внук с детства обезжал поля и культстыны.

«Я просто иду по его стопам, – объясняет свой выбор Женя. – Мой дедушка – очень крепкий специалист, пример для меня».

Юноша поступает на факультет агробиологии и земельных ресурсов СтГАУ. Так что аграрная династия семьи будет только крепнуть!

Другая победительница (в конкурсе «Плодоовощевод»), Даниэлла Сидоренко, напротив, из всей семьи будет первой, кто свяжет жизнь с сельским хозяйством. На конкурсе выпускница гречевской школы №1 доказала, что сможет подготовить почву к посеву, правильно ухаживать за растениями, защищать от вредителей, и в итоге обошла сверстников-конкурентов.

### Приз из рук ректора

Главным призом для Даниэллы и еще для 26 победителей и призеров слета стали приглашения для поступления в вуз, полученные из рук ректора СтГАУ, академика РАН



Владимира Трухачева, который специально к церемонии награждения поспешил вылететь из столицы.

Ректор лично вручил ребятам приглашения, которые дают дополнительные баллы к ЕГЭ: за 1-е место – 5 баллов, за 2-е – 4, за 3-е – 3 балла. Еще трех ярких участниц руководство вуза поощрило дополнительно.

– Да и как не поддержать такую молодежь? – говорит Владимир Трухачев. – Вот Оля Лещенко – золотая медалистка, выпускница школы №4 станицы Боргустанская, мечтает заниматься ландшафтной архитектурой. Она из династии выпускников СтГАУ: бабушка, старший брат и даже двоюродные братья – все окончили наш аграрный университет!

Другая медалистка, Таня Лушникова, выпускница школы №7 села Величавского, с

1-го класса мечтает быть ветеринарным врачом, трижды побеждала на районных конкурсах. А Даша Лютяева, окончив михайловскую школу №30, хочет посвятить себя экологии. Больше пяти лет она занимается изучением экологических проблем дендрария СНИИСХ.

Владимир Иванович Трухачев напомнил, что благодаря конкурсам профмастерства уже более 400 юных сельчан получили образование в лучшем аграрном вузе России. И новую молодежь здесь тоже очень ждут.

Всем приглашенным ребятам ректор обещал обеспечить проживание в ультрасовременном кампусе. И рассказал, что в перспективе им предстоит учиться в новом учебном корпусе – самом большом в Ставропольском крае, общей площадью 28 тысяч квадратных метров!

Ирина ПОГОРЕЛОВА